~ 5/4/33 132 DoTube
Ae:pv\ Ee\s & c\, (5\8\\:&5 \Cc\towo\_;é;;)

@ \Ac: en&n L1

v o PYa®Sos pyroos L
éﬁ 4 4 Y &vel anleie
k/\'.\'.—\_/ 8“\//)0?5‘3\ axaion dvbeiew U Uvifovw ( CO, .Cl]
Esw

Ly (V) zo rdpbace wns poBSoo
oV Mepléxel To P,

/\\ W ese BIVRSEN ta:\.%.mmo‘o oo Teplexel te P ( ELLp( U)])
rr\oésw‘\,
Lo (u) = g
S UAPp
[ seN.T. tns L\(Lo Ll)
ELLp(0Y] = g Lp(u) %(u ) elu
- SO Lola)ely
@ .
= S, (- dus S adu
il ~2 ~2
= e 'LL] = L_A_]q sz—% *"éf -%
ECLp(U) 1= ‘;‘f + p(4-p)



@ Acenen 2

.

’ \ 5
Kézcos xa S wpoulkes povaldes g

—

30 Qr‘c'e&w NW PATEDOL

.5
oWl q;rc\&w: %1

X xgo\)o‘% @& NORL c;cm&to T q@oc&ﬁog

+ = xpo\»o<‘ cmcxmva&m% WP TNV m\:m cou pun&?\m
wsg& AVA eV éf\axxsc;oﬂoxé\ To roccos

QCNCEEO:J
4
N i
=t
Y&ercos = Ce (%)
t*‘:

7, Mo £ Aa xsToToEl

ECCe(X)]

= (ﬁ-x);t’é 3

Ce Cx) =
| R{x=t) X
ELCe(ol= S Ce&) )

K=0 cs\,\&m\s g¥ pe &Rt Qx(ﬂ

<.v. Yx (%)

E’[Cb(%ﬁ = S:Ct(x) gx (%) el %

g v | : e :
;gcc(—t-v\)%\(?\\cix A gt k(x-) (X




TR0

= c-eg?x (x) cr/'x ~cg§7§%(x]cjx'+\4§§'£x(xux - K“t(g?éxfﬂo'x

“CL NOU %?03 't"k o0 &QQK\SCQHO\&‘\ 8

' \\cu'lpvub =

A ETacal=o
d+

_Q_L ELCcex)] = ¢
o+

= C‘L@\JCX;V\

I

PP

T (£%) =

<t %

J

A Eraeolso

Fx(t) 4t $x(2) ~ct B — et PG
— % (L-Fr (@) 4 et T() =
Ccik) Fx () = x =0 =D

AT ETEAT wa

cl+

K = Apoves T Ve qm&w Sto CoE DL & éx? (1)

X= Qc

s o8

=,

?ﬁ&(t*) =—_.%)_ =P i-—é'{k

He

v_L~=1>

=>-F-ey (J%_‘) =—€u3 D*=G(z) = Loase



~
Q Asenam D
K~ Glawmwa (g 7\) @ 7< SNERYS g\y pe et
L ”’Ax x>0
Kx () = V(o)
@) | Sagopecite
T(ox\z gj?xmd.é_x o
‘\’)agang - I
2l Y@@)= (a-1) V(a-1) -
3l C(w) = Gu-1) b MeET LR .G
.._A S ’gx (’7\) Glx =\
=1 E::x'“:l =
gl £rxle=s \}Mtx]:}'
A V(l\"‘ S A e g e cdx = Ewe—_xl:jc—*—l
2l >y V(o) = S ’xcjx-—-g *>(°""L( ™) dxf— ~
AC
= E-ﬁ? "/X/{&#o +S (a——,ﬂx o= e " C'\‘x

= (o-1) ((@‘f‘k—)

~.——

W € 3 4 Q 0w ? \"(w) (‘\M".\.) Clw-1) = (w-,\ (w-2) € ._z)_
= (w-2) (W-2) v 100) = (w-1)}



al Sf%ma“go e Q

S| ETRT = S Rulaldnn § T A% ™ L

—
_— —

= (/\OL a(v‘*cq x(“*oﬂ—l ejqxcjx T (w +0.)
V(ox) > Cluwra) e

—

6Tl T Eawuia (1)

= ETL 1 - /)(&TC’V\"\OL\ » (a+v\—.\) (O;‘\“‘\A*Q‘ v X rﬂe({ 2

@_U(}gi&é - o~ -
lapsevoed ,C\Lcﬁl-\ - (et m-3) — Lalw
i Zhs

&l Erxl=o_
=D \our Trl=ELAN - EOx%=

ELX 1= o (o) =alxiy) o _ o
.)\9. (AZ. ‘AZ t?i




N
~
@ Asensu ,

X@é\:@fs Twow s O\qpﬂtﬁ\gw - é?(P
\.&;\fé{&v\ o) 3.1 LOC wpes
\ O(;\{)qwcc Ve & qu\»»ﬂtqees QEKQ«.%{%& 6\q ACO (peess.,
¥ (cScc <Edps Toy OO QUNLY =5
Ve vodgrow  R_aupiBws hm)g.qqpﬂt€19%3> |
.

E CWP&.\O\ (Ao\,\.‘\ﬂ::qg)&S s= VOO wpes %gz@»wqﬂ =<

M/%Q/aw Xe = xf‘:*é“\:m &Qip QOLPWCL.IGKL\} Teod ﬂo’fr\is&'g\oc;eu
/
an&&c@cuw

i ,av o {/\m{:‘nui S o A@e LeSeBe. 100 wies
A= ~‘

o 8\0\%09&‘3:& o

€~
" f NS : ¢ " X o = %
’S: #: ‘KC(AQ&\JEMLLO QQ,\;TltqpuD k{cm ane 100 U»*F%‘:S'-'— 2—_\. g 0 A
h c . L=
o Tlow S TL~ B CG('))
=) R{L , (
MOQOOTUL  ENTIS %Qﬂa\ﬁcﬁ;
VAL Elvou w}c*\.)égwg GTAS
OO @\3&5‘:.
P(S=2)=
EC 8= 2



p= P(3i=s) =P (X: = Lg@) e S AeS
E‘}%?(’/\) 1

oo = ELXi{I= ‘J;T —> D= _\ =>«P=_L-e"-

wle)

P(S=a) = (£)p* (L-p)¥7%= () (1-e) &

ECST=mp= 6 (L-et)




